

Школьная газета Взгляд на мир

Специальный выпуск №9 Ноябрь 2014 года

МКОУ Почетская СОШ

Калейдоскоп событий МКОУ Почетской СОШ

Обратите внимание :

Всем ученикам, учителям и их родителям напоминаем об окончании учебного года! Приложите все силы, творческий потенциал к тому, чтобы учиться, развиваться в ногу со временем, успешно сдать ЕГЭ, ГИА и ККР! Всем больших успехов в сдаче экзаменов!

В этом выпуске :

Где мы были прошлым летом	2-3
Юный Инспектор Движения	4-5
КВН, волейбол	6
ТОСовцы	7
Разное	8



Л Е Т О 2 0 1 3 :)

Взгляд на мир



ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ

Начался июль и мы попали на остров, который назывался «Последний герой». Мы участвовали в соревнованиях по хоккею, пионерболу, участвовали в эстафетах, особенным восторгом пользовались ночные стрельбы и катание на катамаранах. Мы плели венки, изготавливали костюмы из подручных материалов. Поход на Святое озеро, боевой раскрас из грязи мы будем помнить до следующего лета. А баня на берегу реки? Такую парилку никогда не забудешь. После трудового дня участвовали в вечерних мероприятиях. Я думаю, не ошибусь, если скажу, что почетские ребята поразили сверстников своими талантами. Они ходили на руках и выполняли различные гимнастические трюки, танцевали и девочки, и мальчишки

брейк-данс. Закончилась наша программа прощальным костром, где наша команда получила Татем Последнего Героя.

Если скажу, что ребята были в восторге, я ни скажу ничего. Счастью не было границ. Ребята даже песню переделали: «Последний герой – татем за спиной – Почет домой». Заключительная дискотека натолкнула меня на следующую мысль, я такую видела в последний раз тогда, когда сама была школьницей... Все участники программы, как один, танцевали и веселились вместе. Руководители программы оказались правы, ребят сплотила эта программа. Хочется сказать большое спасибо всем руководителям программы и ребятам. Наша команда очень рада этому незабываемому знакомству.

АЗИМУТ

Предпоследним шагом этого лета стала туристическая программа «Азимут». На эту программу мы отправились большой компанией в составе 15 человек. Мы с ребятами ездим на эту программу уже третий год, нам там очень нравится. В этом году была насыщенная программа мы, и состязались в спортивных играх, и получали туристские навыки, и проходили туристическую эстафету. Команд было много, все команды сильные, дух соперничества высокий, но несмотря ни на что все ребята подружились, и уехали с новыми знакомствами. В нашей

школе с материально-технической базой по туризму большие сложности, но нас это не пугает. Ребята разобрались со всем оборудованием, и им очень понравилось, почти все ребята выстояли моменты, когда нужно было побороться со своим страхом и выполнить задание. Результатом наших стараний стало 1 место в образовательной программе «Азимут», за которое мы получили карематы и хоббьи.



Взгляд на мир

Юный Инспектор Движения

В Почетской школе второй год работает кружок под названием «Юные Инспекторы Движения». В этом году отрядом руководит Терентьев Ю.В.. Ребята изучают правила дорожного движения, участвуют в различных конкурсах и семинарах. Возраст детей, посещающих кружок, 12 – 14 лет. Командир Почетского отряда ЮИД Васина Диана, заместитель Быкова Дарья. Девочки очень ответственные, инициативные. Помогают им в организации и проведении акций, конкурсов Петроченко Ольга, Крюк Настя, Алимова Снежана. В ноябре 2013 года наша команда принимала участие в интенсивной школе «Дороги без опасности», которая проходила в г.Канске на базе отдыха «Салют» - мы были представителями Абанского района. Там наши девочки и мальчики участвовали в разработке краевой акции по безопасности дорожного движения, общались с участниками других команд, проводили конкурсы, игры. На проведение лекций по БДД приезжали сотрудники ГИБДД. В декабре в нашей школе была проведена акция памяти жертв автокатастроф под названием «Они хотели жить». Показали фотографии, снятые на месте ДТП, статистику пострадавших в Абанском районе и Красноярском крае за 2013 год, посмотрели фильм «для тех, кто считает себя крутым водителем». В заключении акции зажгли свечи и почтили память погибших минутой молчания... Сейчас наш отряд занимается подготовкой к ежегодному конкурсу «Безопасное колесо», который будет проводиться в мае на школьном уровне, а победите-

ли примут участие в районном конкурсе.

Наш отряд желает всем хорошего настроения, примерного поведения и безопасности на улицах и дорогах, чтобы все у вас было хорошо.

Пресс-центр Почетской СОШ

Как мы ездили на соревнования «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО» в Красноярск.

Как только мы узнали, что поедем от Абанского района на краевые соревнования по «БЕЗОПАСНОМУ КОЛЕСУ» мы сразу начали готовиться к ним. Стали учить знаки дорожного движения и дорожную разметку.

Позже нам установили площадку на школьном участке, чтобы кататься на велосипедах. Мы ездили там каждый день, собираясь после уроков. Прошло 5 дней и в понедельник я и Ольга поехали в Абан за формой для творческого конкурса и нам дали налокотники, наколенники, шлема.

Когда оставалась неделя или даже меньше мы ходили в больницу. Увидели на практике много видов повязок. Немного погодя мы сами начали заниматься практикой. Накладывали шины, жгут, тренировались бинтовать. Спасибо вам Светлана Георгиевна и Валентина Ивановна.

Оставался 1 день, и мы, готовились, как могли. Складывали вещи, заряжали телефоны, а потом повторяли изученное. Вот и наступил долгожданный и важный для нас день. У школы мы договорились встретиться в половине восьмого утра. До Абана ехали мы не од-

ни. С нами были ребята, которые спешили победить в кроссе «Золотая Осень». Мы приехали в Абан покушали перед дорогой и в путь. Юрий Васильевич, Саша и Артем сидели на передних сиденьях. Валентина Андреевна на втором месте. А я и Ольга в самом конце. Всю дорогу мы не спали. Думали, что ожидает нас дальше.

Наконец мы прибыли в гостиницу «Красноярский краевой детско-юношеский центр туризма и краеведения». Там мы разместились, покушали, помылись и пошли отдыхать.

Утро. Всех разбудил Саша. Он раньше всех проснулся, умылся, оделся и пошел нас будить. Все уже оделись, покушали, поехали на соревнования. Приехав, мы отправились переодеваться в красивую форму на построение. После открытия мы построились и пошли по кабинетам. Всего было 39 команд и все по 4 человека. Было 5 конкурсов. «Знатоки правил дорожного движения» «Основы безопасности жизнедеятельности» «Знания основ медицинской помощи» «Автогородок» «Фигурное вождение велосипеда». Увы, мы не

заняли никого места, но все же наша команда — молодцы. Мы держались как могли. После награждения мы отправились домой. Выехали из города в 8 часов вечера, а в Абан приехали в 12:00. Там нас встретил наш (Почетский автобус). Домой приехали в половине второго. Пока всех развозили по домам, очень хотелось спать, но мы держались. Приехав домой, я не знаю, что делали другие ребята, но я сразу уснула. «Спокойной ночи» команда «Виразж».

Вот так и прошла наша поездка на краевые соревнования «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО».

Крюк Анастасия, 5 класс

Взгляд на мир

КВН

15 февраля прошла игра четверть финала Абанской лиги КВН, которая называлась «Весеннее обострение». Участвовали четыре команды: «Почеточка» - п.Почет, «Мартовские пингвины» - Долгий Мост, «Шумахеры» - Никольск, «Бригада» - Самойловка. Всего было четыре конкурса, в которых нужно было пошутить о весне, о любви и, конечно же, об армии. На конкурсе «MiX» мы присутствовали первый раз. Нам он очень понравился. Большое впечатление произвел на нас судейский состав, в котором

были КВНщики из г.Канска. Уже второй раз подряд мы занимаем почетное второе место. Хотелось бы что бы после игр проводилась какая-то рефлексия с командами для того чтобы мы в следующий раз могли исправить свои ошибки.



ВОЛЕЙБОЛ

2 марта в п. Абан состоялись соревнования по волейболу «Весенний кубок» среди женских команд. Нашу команду представляли: Шаронова К, Харина М, Первакова С, Эрматова К, Бровкина А и Ветошенко Е. Приехало семь команд, нас разделили на две подгруппы. В

нашей подгруппе были: Долгий Мост, ФСК «Лидер» п.Абан, Новоуспенка и мы. Хотя мы и не заняли призовое место, но все же получили удовольствие и адреналин.

Работа ТОСовцев

3 июня на территории Почетского сельсовета начал свою работу трудовой отряд старшеклассников. В этом году у нас было 15 рабочих мест из них 5 из краевого отряда. Трудились мы два месяца, начали свой труд с благоустройства площадок. Прибрали на них мусор, сделали клумбы, натаскали земли, посадили рассаду цветов, аллеи из сосен и сирени. Спасибо отзывчивым жителям Рукосуевой В., Тахтай А. и Матвейчук С. за рассаду георгинов, гвоздики и сирени. Много пришлось сделать, чтобы посадить деревья и георгины, так как это не земля, а сплошной кирпич и камни, нужно было копать глубокие ямы и засыпать их землей вдвойне. Но самое главное впереди, нужно смотреть за нашим хозяйством и поливать цветы и деревья.

Чтобы украсить и оживить площадку, мы решили сделать фигурки из бутылок и колес, пришлось собрать много бутылок: коричневых, зеленых, прозрачных. Потом мы их резали, мудрили, собирали. В итоге получили небольшой островок из пальм, принцессу-лебедь и улыбочивое солнышко из крышки, а еще мы соорудили небольшой водоем. Разобравшись с площадками, мы взялись за мусор, а его у нас мно-

го, так же как и у всех наверно. В общем, было сложно, но терпимо. Мы убирали место сгоревшего дома, старые деревья, берег реки. Где-то в середине июня нам привезли детскую качелю, которую мы выиграла на «Территории 2020». Копали ямки, подготавливали место, устанавливали качелю, мешали бетон.

Завершением месяца июня было большое мероприятие. Вторые военно-патриотические соревнования на кубок Олимпийского чемпиона, подполковника ВВС А.В. Шумакова. Работы предстояло очень много, мы снова прошли по центральной улице, убрали старые изгороди, собрали мусор и ветки с берега Бирюсы, принялись за подготовку стадиона, развешали флажки. Ну, а на самих соревнованиях и в дождь, и в слякоть, помогали судьям фиксировать результаты в протоколы.

Вот так мы провели первый месяц лета, он пролетел незаметно. От себя скажу, что ребята – молодцы. Все потрудились на славу, а самое главное мы все подружились. Я знаю точно, ребята

не забудут это время, и для них оно не прошло даром. Хочется обратиться к жителям нашего поселка. Задумайтесь хоть раз, какой пример вы подаете молодому поколению, когда валите свой мусор, где попало, дети только уберут, а вы ночью уже валите снова. Не уважаете никого кроме себя, уважайте себя и думайте, что когда делаете это – выглядите недалекими и узкими людьми.

*Руководитель волонтерского отряда
Николаева Е.В.*



Обо всем понемногу

В марте состоялись соревнования по стрельбе от ДОСААФ России в Абанском районе, в которых приняли участие: команда молодежи п. Почет – 3 место: Руди В, Клешков Н, Николаева Е.В; команда учителей: Терентьев Ю.В, Мытько Н.М, Петроченко О.Н и школьники: Муравляников Д, Конохов Р, Васильева Т. Личные места: Николаева Е.В – 2 место, Терентьев Ю.В – 3 место, Конохов Р. – 3 место.

17.03 – 24.03 волонтеры провели акцию по «Профилактике бытовых пожаров», раздавали листовки и проводили профилактические беседы. В п. Плахино – Мытько А, в д.Бирюса – Сибигатулина А. и Синчук А, в п.Почет – Иванова К, Костиневич К, Белушкина Е, Белушкина К, в п.Чигашет – Ануфриева Т., Гудошникова М.

Отдельно хочется сказать о волонтерской работе: за эти три месяца мы неоднократно ходили к пенсионерам: Котляру А.А. (ветерану Великой Отечественной войны), Брюханову В.А (ветеран педагогического труда), Колпаковой Л.Г. (пенсионер), Пакулиной В. (пенсионер): складывали дрова, чистили снег, скидывали снег с крыши, вывозили. Мы хотим сказать всем, никто за волонтерскую работу никому никаких денег не платит. Хочется обратиться к пенсионерам нашего поселка, обращайтесь к нам, мы всегда вам поможем.





Адрес органа издания:
663763
Красноярский край
Абанский район,
п.Почет, ул. Советская , 2
Тел.: 8 (39163) 70 2 39

Над номером работали:
Николаева Е.В., Ануфриева Т,
Васильева Т. Ломакина А.,
Минина А.

Наш сайт:

<http://pochet.mmc24410.cross-edu.ru/>

Наш e-mail:

kuhtasvetlana@mail.ru

